

A harcot új eszközökkel folytatni és fokozni kell!

A MKP megyei bizottságai és járási titkárai első országos értekezletének határozatai

A Magyar Kommunista Párt megyei bizottságainak és járási titkárainak első országos értekezlete több jelentős határozatot fogadott el. E határozatokat ismertetjük az alábbiakban:

Az értekezlet teljes egyetértéssel helyeselte a Központi Vezetőség háború és határozott politikáját. Leszövegte, hogy a Kommunista Párt által szervezett harc komoly eredményekkel járt.

A Kisgazda Párt paraszti demokratikus elmei jelentős mértékben megszabadultak a reakciós nagyjoktól, a közigazgatási reakciót, a nagybirtok maradványait képviselő jobboldali nyomásától és szorosabban fűződött a párt paraszti demokratikus zömének szövetségéhez a demokrácia balszárnyával.

A baloldal követelése: a földreform vívmányának megvédése, a közigazgatás megújítása a Szakszervezet képviselőinek bevonásával, az államosság továbbvitele, a bankok állami ellenőrzése valamennyi demokratikus párt közös programjává, kormányprogrammá lett. Ennek a kormányprogramnak végrehajtása az ország gazdasági talpraállításának feltétele.

Az értekezlet megállapította a reakció ellen indított harc komoly eredményeit, de óva int ezekben túlbuzosulástól.

Máris működésbe léptek azok az erők, amelyek a létrejött egyezmény végrehajtását hűzín-halasztani igyekeznek, el akárlják kendőzni a Kisgazda Párt megújításának elvi jelentőségét, meg akarják akadályozni a tisztogatás folytatását és a politikai válsághól szükséges következtetések levonását.

Az értekezlet ezért politikai éberségre, harci készenlétre hívja fel a párt minden szervezetét, a munkásságot, az egész dolgozó népet, a baloldali demokratikus pártokat, a Kisgazda Párt balszárnyát és minden őszinte demokratát.

A magyar reakció a demokratikus erők ellentámadására visszavonult, de megverve még nincs és most újra rendezi erőit.

A politikai válság megoldása nem jelenti a reakció elleni harc megszüntetését, ellenkezőleg: a harcot a változott helyzetnek megfelelően új eszközökkel folytatni és fokozni kell.

A reakció elleni tömegharc tanulságait helyesen kell értékelniük. A dolgozó néplömegek harcoss megmozdulása, háború kezdeményezése nélkül a reakció viszszaeszközítése nem járt volna sikerrel.

Az értekezlet köszönetet küldte azoknak a munkás- és parasztlömegeknek, melyek a párt hívó szavára kivonultak az utcára és ezzel biztositották a demokratikus erők ellentámadásának sikerét. A tömegek fegyelmélet és szervezeti magatartást tanúsítottak. A helyenként megütközött túlkapaszkodás és kitérőket az értekezlet eltilt, mert veszélyeztetik a baloldali demokratikus erők, elsősorban a két munkáspárt demokratikus egységét. A demokrácia megszilárdításának a reakció elleni harc folytatásának érdekei követelik, hogy a Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemokrata Párt, a Nemzeti Paraszti Párt és a Szakszervezetek összefogása szervezettleg fennmaradjon és rögzítődjék, még pedig nemcsak felül és központilag, hanem alul, a vidéken is. A demokrácia balszárnyának szervezeti összefogása megerősíti a Függetlenségi Frontot, mert a Kisgazda Párt reakciós, jobboldali elemeivel való gyorsabb szakításra fogja ösztönözni mindenütt a Kisgazda Párt őszinte demokratáit.

Az értekezlet újból kihangsúlyozta, hogy a két munkáspárt akcióegysége a magyar demokrácia létérdeke. Aki ezt az egységet lazítja, a reakció kezére játszik.

A MKP minden erejével a munkásegység megszilárdításán dolgozik

és kész saját soraiiban erőlyesen fellépni azok ellen, akik „baloldali” szaktá-szellemükkel a Szociáldemokrata Párt tagjai elleni túlkapaszkodással megnehezítik a két munkáspárt baráti és bajlári együttműködését. Ugyanakkor felhívja szociáldemokrata elvtársaink figyelmét arra, hogy

pártjukba olyan elemek is betólnak, amelyek néppellenes üzenetek miatt a Szociáldemokrata Pártban próbálnak menedéket keresni. Főként ezek azok, akik zavarják a két munkáspárt együttműködését.

Az értekezlet üdvözölte azt, hogy május elsejét a munkáspártok és a Szakszervezetek közösen rendezik és felszólított minden pártszervezetet, hogy használják ki május elsejüket, a munkás-szilárdítás hagyományos ünnepét a munkásegység megerősítésére.

A Kommunista Párt szilárd és háború kezdeményezése a reakció elleni harcban feljára fordította a széles paraszti-, munkás- és értelmiségi rétegek rokonszenvét.

A párt növekvő tekintélyét szervezeti megerősítésére kell felhasználni,

pártszervezetünknek a meggyőzés eszközeivel erőlyes tagloborzást kell végrehajtani. Három hónapon belül el kell érniük, hogy ne legyen olyan község az országban, amelyben nincs kommunista pártszervezet.

Ugyanakkor az értekezlet megállapította, hogy egyes szervezeteinkbe olyan elemek is beszivárogtak, melyek nem velők a Kommunista Pártnak. Pártszervezeteink kötelessége, hogy gondos, egyéni vizsgálat alapján eltávolítsák a pártból ezeket az elemeket. Ezel kapcsolatban az értekezlet nyomtatékosan felhívta a pártszervezetek figyelmét az antiszemitizmus elleni könyörtelen harc szükségességére.

Az értekezlet megállapította, hogy a reakció elleni harc erőlyes folytatása mellett

az erőket a döntő gazdasági és állampolitikai feladatok megoldására kell összpontosítani.

Ezek közül elsősorban fontos a szénacata folytatása és győzelmes befejezése, hogy az ipari termelés növelését biztosítsuk.

Vas- és kohóiparunkat teljesen üzembé kell hoznunk és nehézipari termelésünket komoly

mértékben fokoznunk, az új-építés ütemének növelése és jóvátételi kötelezettségeink teljesítése érdekében.

Döntő fontosságú a tavaszi mezőgazdasági munkák elvégzése, az ország kenyereinek, a városi dolgozók jobb ellátásának biztosítása.

A földreformot gyorsan be kell fejeztnünk, a telekkönyvezést végre kell hajtannunk s az újgazdákat — mindenekelőtt a szövetkezetek előmozdítása útján — támogatnunk kell.

Ezelenek a feladatoknak a megoldása legfontosabb előfeltétele az áruhiány leküzdésének, az államháztartás rendezésének, az infláció megszüntetésének, a szanálás végrehajtásának a dolgozó nép érdekei szerint.

Minden egyes kommunistának elsődendő kötelessége példamutatóan és áldozatkészen segíteni a döntő feladatok megoldásában.

Az állami élel megszilárdítása terén legfontosabb feladat a közigazgatás megújítása. Ennek megoldásánál most a súlypont a központi szervek működésére helyeződik át, de a szervek működése csak akkor lesz eredményes, ha a néplömegek segítségükre lesznek a reakciók el-távolításában és ellenőrzik munkájukat. Ezért

pártszervezeteink kötelessége a néplömegek aktivizálását ébren tartani, előkészíteni a központi-lag meginduló tisztogatást és ebbe a munkába bevonni a népi lömegek, elsősorban a Nemzeti Bizottságok révén az összes demokratikus erőket.

Visszatekintve az elért sikerekre, a Magyar Kommunista Párt további harca és fokozott munkára szólítja fel tagjait és szervezeteit, a munkásságot, az egész dolgozó népet, a demokratikus testvérszervezeteket a magyar népi demokrácia végző győzelmének kívívására.

AZ ADÓPENGŐ
március 29-én 38 pengő.

Heti előfizetési rendszert vezet be lapunk

Olvasóink jelentékeny része be-tenként kapja fizetését és emiatt a havi előfizetési díjat egy-összegeben nem tudja megfizetni. Lehetővé kívánjuk tenni, hogy olvasóink minél előnyösebb feltételek mellett köthessenek elő lapunkra és ezért bevezetjük a heti előfizetési rendszert. A heti előfizetési jegyek szombat reggeltől minden lapárúsnál kaphatók. A heti előfizetési jegy 6 szelvény van, amelyek bármikor, bármely lapárúsnál 1-1 példány „Néplap”-ra beválthatók. A heti előfizetési jegy ára 6 hétköznapi napi-ság árával egyenlő, jelenleg tehát 300.000 pengő.

Tollat, vadbört, magas aron vásárolok HERSKÓ
Bajcsy-Zsilinszky-utca 38. sz. (volt József királyi hg. utca)

140.000 pengő a kenyér ára

A közellátási miniszter a hatósági kenyér árát március 29-től, mártól kezdődőleg 140.000 pengőben állapította meg. Ami hatósági lisztet a sütőiparosok már 28-án átvettek, az után 39.100 pengőt kell utánafizetniük.

Felemelték a hadisegélyt

A Gazdasági Főtanács határozatai

A Gazdasági Főtanács hozzájárult abhoz, hogy a népjóléti miniszter az öregségi, rokkantsági, özvegyességi és árvasági biztosítási járadékait 1946 április 1-től tiszte-resére emelje. A hadisegélyben részesülő egyének, valamint a honvédségi és a polgári gondozottak pénzellátását március 1-től kezdő-dően 50%-al kell felemelni.

Állami támogatást kapnak az életképes munkásszövetkezetek

Dr. Sipki Géza iparügyi miniszteri tanácsos leunjár Debrecen-ben. Hivatalos útjának célja a debreceni munkásszövetkezetek fel-ülvizsgálása volt. Varga Endre miniszteri biztos, Palaki József miniszteri tanácsos és dr. Harsányi Imre iparkamarai titkár rész-vételével végigvizsgálták az összes debreceni munkásszövetkezetet s

A Szakszervezet Paál Jób eltávolítását követeli Debrecenből

A Szakszervezeti Titkárság mely felhaborodással vette tudomásul Paál Jób debreceni állásnélküli hirtelprónak a politikai pártokhoz, a város vezetőséghez, a napilapok szerkesztőségéhez és hozánk is eljuttatott beadványát, amelyben az egyik munkáspárti napilap munkatársait ajánl megtagadalmazza. A Szakszervezetnek tudomása van arról, hogy a városban munka nél-kül, de mégis nagy jólétben él Paál Jób gyanús ténykedései ellen az újságírók demokratikus csoportja a harcot felvette. Ezt mi a dolgozók nevében a legnagyobb elismárréssel támogatjuk. Kijelent-jük, hogy jól ismerjük Paál Jób ténykedéseit, amiket a beszerző csoporton keresztül saját javára végzett és a szakszervezetben, a Szakszervezeti Bizottságban is nem egyszer kifogás hangzott el ellene. A hozánk elküldött beadványát utólvásva, világoosan látjuk, hogy mit minden konjunktúra-lovag, nem saját viselt dolgairól beszél, ami népbírósság elé tartozna, hanem másokat igyekszik rágal-mazni, hogy magáról a gyanút el-terelve, az igazságot meghamisít-sassa.

Aljas gyanúsításait mi, debreceni dolgozók a legerősebben visszautasítjuk és a város vezet-ségétől azt követeljük, hogy az ilyen dologkerüléktől tisztítsák meg a várost.

Debrecen, 1946 március 28.
Szakszervezeti Titkárság:
TÓTH LÁSZLÓ, SELYEM GÁBOR
MOLNÁR JÓZSEF.

Vetített képes előadás a Déri-muzeumban

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság ismeretterjesztő előadás-sorozatának keretében pénteken, március 29-én délután pontban öt-órai kezdettel, a Déri-múzeum dísz-termében dr. Lükő Gábor egyetemi magántanár egy, a magyar társad-alom minden rétegét mélyen ér-deklő kérdéssről, a Szovjetunióban élő rokonaink anyanyelvi oktatásá-ról tart előadást.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság ideiglenes helyiségében, a Magyar Nők Demokratikus Szövet-ségében, Piac-utca 59. szám alatt minden délután 3 és 5 óra között fogad el tagsági jelentkezéseket. Ugyanitt lehet tagdíjat fizetni s a tagsági könyvecskéket átvenni.

A város peremén

Az Ady-társaság vitaelőadás-sorozatának keretében vasárnap dél-előtt 11 órakor a Déri-múzeum előadótermében Radó István tö-szerkesztő elvtárs beszél a város peremének népről, a munkásszövet-képekről és a munkásszövetkezetekről és a munkásszövetkezetek új-járól, közvetlen céljairól szól a nagy ér-deklődéssel várt előadás. A belépé-díjtalan.

MA ÍTEL A NÉPBÍRÓSÁG A SPORTDIKTÁTOR FELETI

A Népügyesség többrendbeli há-borús és néppellenes büntetett vá-dolta meg Tárcazi Felvezetés Ro-mánát. A bíróság a bizonyítási el-járást a tanúk kihallgatása után befejezte. Péntek délelőtt 9 órakor a perbeszédre és ítélethozatalra kerül sor.

Dolgozók ítéle

A HÁZTARTÁSI ALKAL NEM TELJESÉRTÉKÜ

Az egyik nagybank ház az címül vasárnap a há értekezletre hívta össze. lakó megbízásából megjel az értekezleten háztartási zoltja. A házgodnok, m először apró házi ügyekk kozott, majd sorra került tulajdonos bank számára céljaira megajánlandó pén mozgatás kérdése. Ennek gyalása előtt azonban a házvezetésre szólította fel a alkalmazottait, azzal a meg hogy ezen a tárgyaláson t kök lehetnek jelen. A dolg lezár az is, hogy az illető a házban lakik.

Ugy látszik, egyesek még mindig vannak első sodrangú lakók, — urak tek.

HAJZER Piac-ut

A nyilas Beke nyom a Népbírósság el

A Népbírósság megkezdte dai nap folyamán Beke debreceni nyilas nyomdab néppellenes bűnügyének sít. Beke nagy szerepet a háború előtti és alaj röpreudulak terjesztésében, tárgyalását pénteken foly

Gépjármű üzembent figyeimébel

A belügyminiszter ural t aatlamazonos alapján erőstő jármű üzembentartókat, hoz járművek a közeli napokban burkolmányban megállapított művezetnek nemcsak műszaki szgi berendezései fognak me tagyát képezni, hanem az tartó a vizsgabizottság előv köteles azt, hogy a gépjármű nyilvántartandó valóságos üzembentartója, Az 5300/10 4. sz. rendelet értelmében itando valóságos és jogos üz tonák kell tekinteni azt, aki a) a gépjárműt a 250.000/1929. rendelet 62. § 4. bek. ben b) a Gépjármű Rendszerügyi központ (Budapest, XIII. Le által kiállított és sorszámmi roszaszimú „Eltadási igazolá igazolja, hogy a gépjárműve építője és az előirt díjakat vagy

c) a Gépjármű iparosok és dok Szabad Szakszervezete V., Zrinyl-ut. 12.) által kit sorszámmal ellátott két szim igazolvány”-nyal igazolja, h járművet a külföldről való t feljogosított kereskedőtől, ille t szerzte, vagy

d) közokirattal, vagy h magánokirattal igazolja, h bekezdés a) — e) pontjában zott valóságos és jogos üzom jogszereven szerzte.

A fentiek alapján tehvő jármű üzembentartók ügye hány esetben a valóságos üzembentartó igazoltatva s tontebb már jeltett okmány on szerzők h, mert on ban a rendelkezés a forg dólyt és az igazolást kiáll loja tagadni.

Közlöm egyidejűleg azt 1946. évi május hó 7. napi leközölésű miniszter ur al és eddig arvényben volt ord gyar nyelvű forgalmi enged nyűket vesztik, bevonatnak időpont után csak az illeté mü kerület által kiállított t sdelly használható.

Debrecen, 1946. évi mare DR. KARPÁTI rendőrfő gépjármű ker

Kénsav, só kapható

Festéktüzel, Csapó

CÉRNA, csomagó

és szőnyegpapír olcsó rezhető CITRON papír é áru nag kedőnél PASTI-UT A

Sokoni-színház
Pénteken fél 6 órakor
Az ördög nem alszik
Ketten egy jeggyel!

Kamara-színház
Szombaton és vasárnap fél 6 órakor
Húsvét

Mindenes szavacsniót
elvezsek
Szelecsényi
Hávan-utca 6. sz. IV. em 12.

Új cég, de leggyorsab-ban és
kifogástalanul fest és tisztít
NAGY LAJOS
kelemestőmester
Széchenyi u. 50

